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Fepou ckasku A. MunHa «Burnu-Tlyx» pewwmnu noiitu B KWHOTeaTp.
MomoruTe um HaiTH CBOM MecTa B 3puTenbHOM 3ane. [lns 3TOro BbINONHMU-
T€ BbIYMCNIEHUS. YKAXMTE Ha NaHe MMEHa NePCOHAXKEN 3TONH CKa3KM.
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@ DaH kpyr: . Ecnm ero nnowaps npuHats 3a 100%,

TO NNOWLaAK 3aLLTPMXOBaHHbIX CEKTOPOB ByAyT cocTaBnaTs:
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NaH keagpart: . Ecrm ero nnowags npuHsts 3a 100 %, to nno-

wanu curyp 6yayT coctaBnaTb:

a) %
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O 3anonHuTe Yncnamu ceobopHble HYacTH uryp TaK, 4To6bl Cymmbl Bbi-
M OAMHAKOBbIMMK:
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O [LononhuTe 3anucy Tak, 4To6bl NONYYMNMCh ypaBHEHMS,
ANs KOTOPbIX YKCno 13 sBnseTcs KopHem:

Na+2= ) —2=10,5

2)x-1,5= S5)x- =3,9

3)x:10= 6) s 2=0,5
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